

**Комитет по физической культуре и спорту
при Ферганском облисполкому**

Стадион „СПАРТАК“

ФУТБОЛ



**Первенство Советского Союза
Вторая лига класса „А“**

2-я зона

**„Нефтяник“ — „Шахтер“
(Фергана) (Караганда)**

Среда, 14 апреля 1976 года

Начало в 19.00 часов

СЛОВО О «ШАХТЕРЕ»

«Шахтер» — одна из старейших команд мастеров Казахстана. Дебютировали карагандинцы в классе «Б» в 1958 году. Всего 4 сезона понадобилось горнякам для того, чтобы перейти более в высший класс. В 1962 году став победителем зоны союзных республик «Шахтер» получил путевку в класс «А». Семь сезонов он провел во второй лиге класса «А». Лучшего результата добились горняки в сезоне 1967 года — 2-е место и малые серебряные медали чемпионата СССР.

С организацией первой лиги, в 1970 году, карагандинские футболисты были включены в состав ее участников. Первые три сезона «Шахтер» выступал удовлетворительно, занимая 9—10 места. Неудача постигла горняков в 1973 году, когда они заняли 18 ступеньку в турнирной таблице, перенесли из первой во вторую лигу.

1974 год не принес горнякам особых радостей. Хотя они заняли третье место в зоне, в финал не попали, и остались во второй лиге. Несмотря на то, что в «Шахтере» выступают много опытных игроков, в прошлом сезоне он опустился в турнирной таблице на 14 место и был последним среди 8 казахских команд.

Сезон 1976 года карагандинцы встретили с незначительными изменениями. Из команды по разным причинам выбыли: В. Салов, С. Берналик, О. Столбов вместо которых приглашены молодые футболисты из московских клубов С. Галкин, А. Котов, Е. Нечитаев.

На нашем стадионе команда «Шахтер» впервые выступила в 1960 году. С тех пор карагандинские и ферганские дружинны встречались в играх на первенство Советского Союза, 16 раз, в которых горняки одержали 6 побед, проиграли 6 игр и 4 закончили ничью. Соотношение забитых и пропущенных мячей 16:16. Самый крупный счет был зафиксирован в 1962 году, когда «Шахтер» выиграл у «Нефтяника» со счетом 5:0. Последний раз «Шахтер» и «Нефтяник» встречались 30 августа 1974 года. Тогда горняки на своем поле нанесли поражение гостям с минимальным счетом 1:0. С таким же счетом «Нефтяник» на своем поле 6 июня 1974 года выиграл у «Шахтера», гол забил В. Самсонов. Игру первого тура карагандинцы провели в Ингире и проиграли 0:2. Все голы в ворота горняков забил Б. Абдурамизов. Поражение на старте безусловно

заставит горняков мобилизовать все силы чтобы показать игру достойную своих лучших времен.

И О «НЕФТИНИКЕ»

Хозяева поля начали рано готовиться к новому сезону. Уже в конце декабря 1975 г. игроки собрались на первую тренировку. В команде осталось прежнее руководство, а в составе есть незначительные изменения. По разным причинам отчислены А. Пицук, М. Гимальдинов, А. Провкин, И. Артыков, М. Иванов, З. Мустафаев. На их место приглашены вратарь А. Мотлох игроки Ю. Саркисян из команды «Автомобилист» (Термез), А. Бакиев из клубной команды г. Намангана, вернулись Я. Энис, выступавший в Дайзаке и Р. Кербер в Гулистане.

Первую игру «Нефтяник» провел успешно выиграв у петропавловцев 2:0 (голы: А. Бакиев, А. Мельников). Сегодня у команды более трудное испытание.

СОСТАВ ИГРОВЫХ СЕГОДНЯ КОМАНД (ОРИЕНТИРОВОЧНО)

«НЕФТИНИК»

«ШАХТЕР»

ВРАТАРИ

Э. Абхаров
А. Мотлох

В. Черненко
С. Зенин

ЗАЩИТИКИ

Э. Абдуллаев
В. Энис
А. Михайлук
А. Тюков
А. Семенов
И. Шатопров

С. Ашировеков
С. Касембаев
А. Еременко
П. Асылбаев
А. Асылбаев
В. Лукиянов

ПОЛУЗАЩИТИКИ

В. Энис
В. Долбилкин
В. Шахров
Е. Шехин
Б. Лоциков

В. Солохо
Н. Игамбердыев
А. Трибулин
З. Мукаев
С. Галкин
А. Котоп

НАПАДАЮЩИЕ

А. Мельник
Я. Энис
Ю. Саркисян
С. Рузанов
А. Бакиев

Старший тренер команды мастер спорта С. М. Холодков

Тренер мастер спорта Н. А. Айриев

Н. Бушуев
С. Исаков
М. Воробьев
Г. Нечитаев

Старший тренер команды, мастер спорта И. Фролов.

Тренер Е. Герасименко

О том под какими номерами выйдут игроки на поле будет объявлено по радио стадиона перед началом игры.

Матч судят судья в поле Э Адигизалов (г. Баку), ему помогают А. Кувадин (г. Ош) и Э. Зайцев (г. Фрунзе)

Сегодня в очередном туре встречаются:

«Алга» (Фрунзэ)	— «Ходженит» (Ленинабад)
«Амударья» (Нукус)	— «Восток» (У. Каменогорс)
«Ханки» (Янгиарык)	— «Спартак» (Семипала-
	тийск)
«Заравшан» (Навои)	— «Трактор» (Павлодар)
«Автомобилист» (Термез)	— «Орбита» (К. Орда)
«Динамо» (Самарканд)	— «Актюбинец»
«Труд» (Джизак)	— «Металлург» (Чимкент)
«Пахтаки» (Гулистан)	— «Целинник»
«Янгиер»	— «Горняк» (Никольский)

Очередная игра на нашем стадионе состоится 18 апреля. Гостями «Нефтяника» впервые будет команда «Горняк» (г. Никольский).

Начало игры в 17.00

В прошедшем 10 апреля первом туре были зафиксированы следующие результаты: «Амударья» — «Спартак» 0:0; «Автомобилист» — «Актюбинец» 2:2; «Труд» — «Орбита» 2:1; «Янгиер» — «Шахтер» 3:0; «Ханки» — «Трактор» 1:1; «Химик» — «Алга» 0:0; «Заравшан» — «Восток» 1:0; «Пахтаки» — «Горняк» 0:0; «Динамо» — «Металлург» 2:0.